

促进学会融合发展 普及营养健康知识

学会创新与发展暨营养健康学校(食堂、餐厅)建设经验交流会举行

□ 纪 载

9月21日上午,由市科协、市卫健委和常州市科协指导,市疾控中心、市营养学会和常州市营养学会主办的学会创新与发展暨营养健康学校(食堂、餐厅)建设经验交流会在盐举行。

本次活动旨在推动南北共建项目实施,促进学会融合发展,普及营养健康知识,倡导营养健康生活方式,推动营养健康学校(食堂、餐厅)建设,将科学的健康理念和知识传播给大众,对于团结和动员全省营养科技工作者做好营养健康工作,开创营养健康事业新局面具有重要的意义。

“国家制定了《健康中国2030规划纲要》和《营养健康餐厅建设指南》等文件,为营养健康工作提供了重要指导和支撑。”市科协副主席高福华指出,市营养学会联合巢湖市、蚌埠市、安庆市等地营养学会、专业学术组织和企业共同制定全国首个《中小学营养健康团餐质量规范》国家团体标准,并于今年9月正式发布实施。希望大家以此次活动为契机,进一步发挥政府推动、行业引领作用,充分调动和整合社会各界优势资源,凝心聚力打造营养健康“新亮点”,为营养健康活动注入“新动能”。

会上,市营养学会副理事长、市中医院副院长林敏和常州市营养学会副理事长、秘书长陈小岳分别代表两地学



会致辞;并对维景大酒店、通银云璟酒店、壹棠餐饮、格林东方酒店、明红私厨等5家营养健康示范酒店和2家团体会员单位进行了颁奖与授牌;现场启动发布省科协南北共建项目成果《中小学营养健康团餐质量规范》全国团体标准;国投健康养老产业(盐城)发展有限公司、江苏泓洋餐饮管理有限公司、江苏银宝央厨管理有限公司、市六一幼儿园、市新洋实验小学、射阳县科协、盐城师范学院海洋与生物工程学院、市疾控中心等相关负责人分别从不同的角度作了交流发言,市卫健委疾控处负责人对我市营养健康学校(食堂、餐厅)建设工作提出指导性意见。

当天下午,与会领导和专家对江苏泓洋餐饮管理有限公司、国投健康养老产业(盐城)发展有限公司、市六一幼儿园、江苏银宝央厨管理有限公司4家单位进行了实地参观和现场交流。

盐城师范学院海洋与生物工程学院、江苏泓洋餐饮管理有限公司、江苏银宝央厨管理有限公司、盐城营养健康研究院协办了本次活动。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华

“乡村视角”董水荣写生作品研讨会成功举行

文艺赋能,乡村振兴。9月21日下午,由省文化艺术研究院主办的“乡村视角”——董水荣2024写生作品研讨会在建湖九龙国际大酒店成功举行。活动现场群贤毕至、座无虚席,来自南京、盐城等地文化艺术界的专家汇聚,共襄这场文艺与乡村深度融合的盛会,为乡村振兴注入了新活力。

《老屋》《暮村》《秋光先到》……活动当天,现场展出了董水荣的10余幅精彩写生画作,每一幅都深情地描绘了乡村的美丽风光和淳朴生活。这些画作不仅展现了董水荣对乡村的深厚情感,也向大众传递了他对乡村文化的独特理解和诠释。

作为江苏省书法院副院长以及中国书法家协会、中国美术家协会等多个国家级艺术协会会员,董水荣的艺术成就斐然。其书法理论曾荣获第七届“兰亭奖”,并发表了近300篇书画理论文章,总计200多万字。他的专著如《视野与对话——当代书法批评品质的构想》《回望经典——经典书法二十四品》《当代书法维度》等,在业界产生了深远影响。

“乡土不仅是一种情怀,而且是一种视角。”会上,董水荣深情地分享了他创作“乡村视角”系列作品的心得体会。他表示,无论是现实中的

乡土还是想象中的乡土,都能轻易触动他敏锐的感官和柔软的情感。在与乡村、乡土、山水的长期相处中,他的心态逐渐从浮躁回归平静。他顺着自己的眼睛,捕捉乡土的色彩,倾听着乡土的声音,闻着田野上风吹过的味道,用写意的笔触在画布上自如地展开,深深浅浅地生长。他强调,画作不一定需要繁杂的画面和细腻的笔触,更重要的是要按照乡土生活的自然逻辑进行形式处理,以还原乡土的真实面貌,让人仿佛置身于乡土氛围之中。

围绕“乡村题材书画创作”“蜻蜓衣服与现代乡村文化”以及“乡镇振兴中的文化融合”这三个方面,与会专家和嘉宾还展开了深入讨论。江苏克胜集团总经理、九龙国际大酒店董事长吴伟在发言中表示,企业要积极支持文化艺术事业,致力于文化艺术与企业发展、乡镇振兴的深度融合。“蜻蜓智慧农业研究院”与农业、乡村有着深厚的情结,一直在探索科技兴农、文化融合的发展道路。

“希望越来越多的艺术作品能够走进基层,让基层创作者能够从中获得新的触动和灵感,从而推动乡村文化的繁荣发展。”建湖县美术家协会主席郭永霞在发言中表达了对未来艺术作品深入基层的期望。此次“乡村视角”董水荣2024写生作品研讨会的成功举办,不仅展示了董水荣先生的艺术成就和对乡村的深厚情感,也为乡村振兴注入了新的文化动力。下一步,文艺将继续赋能乡村振兴,为乡村的繁荣发展贡献更多的智慧和力量。

此外,出席本次活动的专家和嘉宾还包括省文化艺术研究院书画研究

所副所长贾明哲和该院专职画家李刚等。此外,来自溧水、建湖等地的优秀书画家、企业家代表也应邀见证并参与了这场文化盛宴。与会嘉宾因

共同的兴趣爱好和文化追求而相聚,共同探讨乡村题材书画创作的无限可能。

肖素娟



活动现场 黄一琪 摄



扫一扫 看视频
视频制作:陈晗



扫一扫 看回放
网络直播:张洁